

南郊街道着力推进创业孵化园建设

随州日报讯(通讯员先勇、洪瑞)6月18日,走进曾都区南郊创业孵化园项目施工现场,10余栋生产厂房拔地而起,工人们正在进行厂房外立面粉刷和园区绿化等施工,项目进入收尾冲刺阶段,预计今年7月底项目整体完工并投入使用。

近年来,南郊街道始终把园区建设作为推动经济发展的主阵地,坚持“一盘棋”思想,谋划推动“南郊创业孵化园+柳树湾工业园”双园驱动发展格局。

南郊创业孵化园位于青年西路旁,园区交通便利,区位优势明显,距离中心城区仅5公里,距福银高速、随岳高速、麻竹高速和汉十高铁均不足10公里。

南郊创业孵化园项目规划占地200亩,总建筑面积14.8万平方米,总投资4.8亿元,主要发展智能制造、电子信息、高端装备、精细加工、科技研发等五大核心产业,平台功能定位明显,产业特色突出,能够集约高效利用土地,最大限度用足政策,让有限的条件和资源发挥更大效益。园区项目满园后,预计新增产值50亿元,创税收4000万元,提供就业岗位500余个。

南郊创业孵化园规划设计了钢结构标准化厂房1栋,框架结构多层厂房8栋,2栋科研办公楼和生产服务用房,园区共分为生产作业区、独立办公区、休闲生活区三大功能区域,配套建设园区给排水、供电电气、消防、停车场及绿化等



图为曾都区南郊创业孵化园

附属工程,着力打造功能完善、生态绿色的现代化园区。

据了解,南郊创业孵化园由南郊街道注册成立的全省首家镇属企业——随州市擂鼓墩创业投资有限公司建设运营,以平台公司市场化运营,更好促进国有资产保值增值。

“园区厂房可租可售,也可以采取先租后让等多种方式,企业‘拎包入住’,降低了创业成本,省去建厂时间,让企业入驻即生产,大幅缩短了企业投资建设到产出效益的过程。”随州市擂鼓墩创业投资有限公司董事长靳明享介绍。

南郊创业孵化园实行重资产招商,根据企业特定需求,为企业量身定制工业厂房及配套设施,最大限度满足各行各业需求。

“我们将加快推进孵化园建设,持续加大招商引资力度,为入园企业提供一站式帮办代办服务,促进企业快速发展,帮助符合条件的企业争取优惠政策,吸引优质企业和创新人才集聚,着力打造新兴产业的创新高地。”靳明享说。

此次活动以“无毒青春,绽放未来”为主题。活动现场,全体人员诵读

我市加快培育服务贸易新动能

随州日报讯(全媒体记者张琴、通讯员温翔)6月21日,市商务局举办2024年度服务外包业务培训会,围绕服务贸易、数字贸易创新发展,服务贸易和服务外包支持政策,服务贸易和服务外包业务统计等内容开展专题交流,推动全市服务外包业务水平和实践能力提升。

近年来,市商务局坚持以提升服务贸易发展质量和国际竞争力为目标,通过“扩规模、调结构、促增长”,不断夯实发展基础,创新体制机制,完善政策促进体系,大力培育服务贸易企业的技术、标准、品牌、质量、市场网络等核心竞争优势,提升全市服务贸易统计监测和服务外包工作水平,不断盘活存量、培育增量、提升质量。2022年,曾都区成功获批省级服务贸易示范基地。2023年,全市开展服务外包企业34家,全年服务外包累计

执行金额6670.16万美元,同比增长20%,争取中央外经贸发展(服务贸易)支持资金146.2万元,省级外经贸发展(服务贸易)支持资金145万元。

下一步,我市将抢抓机遇,进一步完善服务贸易促进机制,打造传统服务领域新优势,促进特色服务领域新发展,提升潜力服务领域新增量。实施“骨干企业龙头工程”,新增1-2家离岸执行额超5000万美元龙头企业,发挥示范引领作用;实施“成长企业壮大工程”,培育新增离岸执行额超千万美元企业10家,壮大服务外包中坚力量;实施“在岸企业外向工程”,积极挖掘引导在岸企业承接国际服务外包业务,实现离岸实绩企业占外包企业比重翻番,通过“植树造林”式培育,推动全市服务贸易步入发展“快车道”。

随县开展禁毒宣传进校园活动

随州日报讯(全媒体记者滕锐、通讯员张小黄)6月26日是“国际禁毒日”,随县禁毒办联合随县教育局、随县一中,共同开展2024年禁毒宣传进校园活动暨“酷走团”禁毒公益宣传队启动仪式,充分发挥学校禁毒教育主阵地作用,提高学校师生的识毒、防毒、拒毒能力,着力构建无毒健康的育人环境。

此次活动以“无毒青春,绽放未来”为主题。活动现场,全体人员诵读

了《禁毒誓词》,并在禁毒签名墙上签名。随后,大家参观了禁毒知识宣传展板及毒品模型。随县公安局禁毒大队还为“酷走团”禁毒公益宣传队授旗并分发队服,动员社会各界力量积极参与禁毒斗争,营造全民禁毒的良好氛围。

参加活动的学生表示,通过参加此次活动,进一步增强了禁毒意识和自我保护能力,将自觉抵制毒品,共同守护“无毒青春”。

广水邮政快递业全力冲刺“双过半”

随州日报讯(特约记者程淇、通讯员汪栋)6月23日,广水市众耀供应链有限公司举行开业庆典,该市快递物流产业园、寄递物流共配中心同步揭牌,现场热闹非凡。

据了解,广水市快递物流产业园涵盖分拣配送、电商直播、恒温保鲜、低温冷藏等9大功能,安装80个档口智能分拣设备两台。产业园的建成将有力助推该市经济社会发展,更好满足人民群众美好生活用邮需求。

今年以来,广水市持续推进三级物流体系建设,建设邮件处理中心和快递共配中心,大力推行智能分拣、县直投到村,巩固提升快递进村成果,同时开展村级网点普查,对170个村级网点进行提档升级。该市鼓励发展农村快递末端服务,简化农村地区快递末端网点备案手

续,引导村内利用现有设施,建设村级寄递物流综合服务站,以有效降低农村末端建设成本。

广水市积极推进快递电商协同发展,推进农产品上行,快递电商率达90%以上。针对电商仓储不足、人员不足、货车不足等问题,各邮政快递企业主动为电商提供免费仓储、包装、上门甚至到田间地头取件服务,最大限度降低寄件费。

该市推广“寄递+电商+农特产品+农户”模式,促进线上销售,推动乡村特色产业发展。今年6月,各邮政快递企业与电商同频共振,大力外销广水胭脂红鲜桃,日均出港量超过2万件,拉动销售额5000余万元。

截至目前,广水市邮政快递业已完成业务收件721.6万件,派件1835.8万件。

随州中院公开开庭审理一起贩卖毒品案

随州日报讯(全媒体记者滕锐、通讯员任骊、曹娜娜)6月25日,在第37个国际禁毒日来临之际,随州中院公开开庭审理刘某华等十人贩卖毒品案。市禁毒办工作人员、公安禁毒一线办案民警、曾都区东城街道东兴社区工作人员等近30余人参加旁听。

公诉机关指控,2022年,刘某华通过其子黄某胜结识了贩毒人员王某,并从王某、李某等人处以甲基苯丙胺(俗称“冰毒”)每克400元、甲基苯丙胺片剂(俗称“麻古”)每颗40元的价格多次购进大量毒品,刘某华的丈夫黄某峰帮助称重、分装、藏匿后,再加价多次出售给曹某、刘某,该二人又向王某虎多次贩卖毒品,王某虎将从曹某处购买的毒品做成“包子”(0.1克冰毒加半颗麻古)和卢某一起将其贩卖给黄某某,黄某某再次贩卖给他人。

一审法院依据被告人的犯罪事实、性质、情节和社会危害性,结合其犯罪地位的不同,以贩卖毒品罪、寻衅滋事罪分别对十名被告人判处八个月至十五年不等有期徒刑。判决作出后,王某虎、曹某等六人提出上诉。

庭审中,控辩双方在审判长的主持下,围绕指控罪名、犯罪事实、在案证据开展详细的法庭调查、举证质证及法庭辩论,听取了被告人的最后陈述,充分保障了诉讼参与人的各项权利。整个庭审过程氛围庄重严肃,程序规范流畅,严谨有序。因案情重大复杂,庭审结束后将择日进行宣判。

旁听人员纷纷表示,此次庭审让我们看到法院依法从严惩处毒品犯罪的坚定决心,深切体会到毒品的危害和触犯法律的后果,具有极强的教育和警示意义。

陈巷镇兴河村1300亩蟠桃抢“鲜”上市

随州日报讯(特约记者程淇、通讯员黄萍)6月20日,广水市陈巷镇兴河村千亩蟠桃园迎来采摘季。放眼桃林,一颗颗蟠桃宛如小巧玲珑的“灯笼”,果农们穿梭其间,正忙着采摘售卖,林间呈现出满园“丰”景。

临近蟠桃园的库房内,20余名工人将刚采摘运来的蟠桃进行分拣、装箱、打包,为首批发往上海300多箱7000多斤蟠桃销售订单做准备。

“这是2015年从山东引进的优质品种,桃子个大、果肉多汁、甜度高,深受广大消费者喜爱。”陈巷镇兴河村党支部书记杨德涛介绍,“为确保口感达到最佳状态,基地精心选育了多个蟠桃品种,并严控挂果期,以保证品质。”

据了解,该基地种植桃树面积达1300余亩,有蟠桃、油桃、水蜜桃等6

个品种的鲜桃。目前,蟠桃进入盛果期,水蜜桃等品种将陆续上市,可持续采摘至7月底。兴河村乡村合作社通过“线上+线下+采摘”的方式,将鲜桃销往重庆、广东等地。

“蟠桃寓意好,象征着长寿。这里山清水秀,好山好水出好桃,我准备订个十来箱。”有从鄂州市慕名自驾前来采摘的游客表示。

兴一项产业,富一方百姓。兴河村实行“乡村合作社+农户”生产经营模式,盘活闲置土地,增加群众收入。“今年桃园产量预计60万斤,产值可达250万元,预计为村集体创收15万元。”杨德涛说,“乡村合作社为桃农提供成熟的种植和管护技术,进一步壮大桃产业,盘活桃经济,带动更多果农增收致富。”



6月21日,国网广水市供电公司联合该市蔡河镇老岗岗村村委会开展“‘电’亮微心愿,童心向未来”主题活动。“鄂电红马甲”通过情景再现的方式,生动形象地讲解了在日常用电安全用电常识和触电急救等方面的知识。

(随州日报通讯员高晓涵、张馨予摄)

曾都区开展“信用记录关爱日”宣传

随州日报讯(通讯员黄加强、熊扬振、徐瑞)近日,曾都区发改局联合区市场监督管理局、区司法局、区人力资源和社会保障局、区新时代文明实践中心、区税务局等单位在随城神农公园开展以“珍爱信用记录,享受幸福人生”为主题的诚信宣传活动。

活动现场,工作人员通过悬挂宣传横幅、发放宣传资料、现场咨询等多种方式,面对面向群众普及信用信息主体依法享有的征信权利,依法

合规维护自身征信合法权益的渠道等征信知识,提醒广大群众要做好个人信息保护,养成良好的个人信用习惯,保持良好的信用记录。

据介绍,此次宣传活动共发放社会信用知识宣传资料500余份,解惑答疑20余次。工作人员提醒广大市民养成健康的消费习惯,维护好自身的信用记录,努力营造诚实守信的社会风气,进一步优化营商环境,为推动经济社会高质量发展提供信用保障。

曾都区市场监管局参加省赛获佳绩

随州日报讯(通讯员梁远忠)6月18日,第二届湖北省市场监管青年科普讲解大赛决赛在武汉举行。经过激烈角逐,曾都区市场监管局参赛选手杨玉荣荣获个人三等奖,《一枚鸡蛋的“自述”》获评“十佳科普文章”。

本次大赛以“弘扬科学家精神,激发全社会创新活力”为主题,围绕“食品安全”“质量发展与安全”两大领域,讲解普及前沿科学技术、公共安全健康等相关科学知识。决赛现场,

来自全省市场监管系统21家单位的30名参赛选手同台竞技,用生动的语言和丰富的形式将深奥的科学知识、科学原理讲解得通俗易懂、趣味盎然,为观众带来了一场精彩纷呈、科学与艺术融合的科普盛宴。

下一步,曾都区市场监管局将以市场监管科普知识宣讲为载体,丰富科普宣传方式,广泛普及市场监管科学知识,宣传市场监管科研成果,让科学知识“飞入寻常百姓家”。

随县两家国企开展新《公司法》专题培训

随州日报讯(全媒体记者滕锐、通讯员沈强、李满、杨思)6月24日,随县乡村发展投资集团有限公司联合随县建设发展集团有限公司举办新《公司法》培训会,两家企业全体干部职工及所属22家出资子公司相关人员参训。

本次培训邀请自然资源部法治重点实验室研究员、中国地质大学(武汉)公共管理学院胡中华教授现场授课。胡中华教授结合自身工作经验,从公司制度、治理机制、完善与优化、股东/债权人权力保护、公司权力架构的调整、大股东制衡与小股东保护等多个方面入手,就新《公司法》对国有公司治理的影响进行了专业细致的解读。同时,胡中华教授以典型案例为引,从理论和实操两个层面重点解析了国有企业、上市公司虚假陈述的刑法实务问题,加深了参训人员对相关法律问题的认知与理解。

参训人员表示,此次培训主题鲜明、内容翔实、联系实际,对大家全面准确运用新《公司法》具有很强的启发性、指导性和实践意义;同时,有利于提高国企平台公司惠企便民的服务水平,帮助出资子公司增强依法治理意识和经营管理能力,为随县经济社会高质量发展作出更大贡献。

曾都区老年大学在亚通社区开展文艺演出

随州日报讯(全媒体记者赵慧林、实习生郭思雨)6月24日,以“凝聚银发力量 共享幸福生活”为主题的老年大学进社区联谊文艺演出活动在曾都区北郊街道亚通社区开展。

据悉,该活动由市委老干部局、曾都区委老干部局主办,旨在推进老年大学向基层延伸,建设老年教育优质服务体系,引导老同志们传播好声音、发挥正能量,带动干部群众听党话、跟党走。活动现场,节目表演精彩纷呈,大合唱《没有共产党就没有新中国》和《军民团结一家亲》歌声嘹亮,诗朗诵《青春中国,伟大的党》、旗袍秀《东方神韵》、小合唱《弹起我心爱的土琵琶》、三句半《亚通社区赞》、民乐合奏《草原红歌连奏》等精彩节目也依次上演,现场观众掌声阵阵,不时喝彩叫好。市委老干部局有关负责人表示,将继续整合多方资源,以融合、共享的方式加快推进老年大学多点开花,助力老同志就近就便享受寓教于乐的银龄生活,让他们在协商议事、矛盾调解、政策宣传等方面贡献银发力量,助力基层社会治理。

曾都区红十字会开展急救培训进校园活动

随州日报讯(全媒体记者刘馨怡、通讯员彭新亮)日前,曾都区红十字会联合洛阳镇中心学校,在建国中心小学开展急救培训进校园活动。

活动现场,曾都区红十字会专业讲师深入浅出地讲解心肺复苏、海姆立克急救法、创伤救护及防溺水的现场应急处理知识和技能。在讲师们的悉心指导下,师生们纷纷进行了实操练习。他们使用模拟人进行心肺复苏、止血包扎等技能的模拟操作,并在讲师们的帮助下纠正了操作中的错误。同学们积极参与互动,亲身体验模拟急救操作,在实践中掌握基本的急救技能。“此次急救培训进校园活动,培训方式新颖、有趣,能充分激发学生的学习兴趣和,不仅提高了师生们的急救能力,也培养了他们的安全意识和自我保护能力。”建国中心小学负责人表示。

分类 信息

联系电话:(0722)3312088 微信号:1395609078

遗失声明

曾都区何店镇中心学校遗失开户许可证,核准号:Z528600055902,专用存款账户,开户行:农行曾都何店支行,账号:17781801040003473,声明作废。由此产生的一切法律责任由本单位承担。
肖瑞遗失随州农村商业银行股份有限公司股金证一份,账号:5000000001971750,凭证号码:000000058819,声明作废。由此产生的一切责任由本人承担。